Załącznik nr 4 do procedury bezpieczeństwa w związku z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19.
Zasady korzystania z gabinetu pedagoga szkolnego od 1 września 2020r. 
zgodnie z wytycznymi MZ, GIS, i MEN.

1. Godziny pracy pedagoga szkolnego:

Poniedziałek: 10:00 – 14:30

Wtorek: 8:30 – 13:00

Środa: 8:30 – 13:00

Czwartek: 8:30 – 13:00

Piątek: 11:00 – 15:00

2.  Trzy dodatkowe godziny przeznaczone na terapię psychologiczno- pedagogiczną według potrzeb uczniów.

3. Zapewnianie i realizacja zadań w zakresie zapewniania pomocy psychologiczno-pedagogicznej:
· Rozmowy z uczniami i rodzicami mające na celu m.in.: podtrzymanie pozytywnych relacji, radzenie sobie z emocjami, poczuciem zagrożenia, osamotnienia, odizolowania, śmiercią rodzica, depresją, zaburzeniami odżywiania, brakiem kontaktu z rówieśnikami, zakażeniem rodzica korona wirusem orz sytuacją objęcia rodziny kwarantanną, organizację nauki w domu, w tym motywowanie uczniów do nauki w warunkach zdalnych.
· Reagowanie na wszelkie niepokojące objawy, np. przygnębienie, utrzymywanie kontaktu z uczniami i ich rodzicami, szczególnie tymi, u których występowały wcześniej problemy, zachęcanie uczniów LISTNUM  do korzystania z Pomocy koleżanek i kolegów z klasy, przypominanie o zasadach bezpieczeństwa podczas trwania stanu epidemii.

· Porady konsultacje, stały kontakt uczniów i rodziców z pedagogiem szkolnym- pomoc w rozwiązywaniu sytuacji kryzysowych wynikających z obecnego stanu epidemii.

· Wspieranie psychiczne uczniów, pomoc w realizacji zadań, w chwilach słabości, niechęci do nauki w nowej, nieznanej sytuacji, która niesie ze sobą trudności w postaci braku bezpośredniego kontaktu z rówieśnikami, nauczycielami, budowanie wiary we własne możliwości i umiejętności oraz podnoszenie samooceny uczniów.

· Opracowywanie materiałów dla uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi, w tym z niepełnosprawnościami, z uwzględnieniem dostosowań do indywidualnych potrzeb i możliwości uczniów wynikających z rodzaju dysfunkcji czy niepełnosprawności.

· Informowanie rodziców o ustawicznej, zdalnej Pomocy psychologiczno-pedagogicznej ze strony Szkoły.

