
Podstawowe procedury zapobiegania w gabinecie profilaktyki zdrowotnej i pomocy przedlekarskiej w czasie trwania pandemii Covid-19 – ZAŁACZNIK  NR3

Zasady Pracy Gabinetu Medycyny Szkolnej w roku szkolnym 2020/2021

Profilaktyczny Gabinet Medycyny Szkolnej czynny jest codziennie w godzinach 8:00-15:00  Opiekę nad uczniami sprawuje pielęgniarka Beata Pasiut.
Procedura postępowania pielęgniarki w czasie udzielania świadczeń uczniom, w Gabinecie Profilaktyki Zdrowotnej, na terenie Placówki Szkolno-Wychowawczej.
Celem jest ustalenie postępowania pielęgniarki podczas świadczeń zdrowotnych uczniom dla zapewnienia bezpieczeństwa na terenie placówki, podczas trwania epidemii SARS Cov2
Dotyczy ona
-Pielęgniarki,
-Uczniów,
-Pracowników zgłaszających się z uczniem, lub samych pracowników
-Rodziców.
W ramach udzielania świadczeń, w gabinecie może przebywać tylko jeden uczeń lub jeden pracownik, który powinien posiadać maseczkę, chroniąca usta i nos.
Niezwłocznie po wejściu do gabinetu niezwłocznie zdezynfekować ręce.
  W kontaktach bezpośrednich z uczniami i pracownikami, należy przestrzegać dystansu min. 1,5 - 2 metra.
Uczniowie oraz pracownicy przychodzą zdrowi (bez objawów infekcji)
Po wejściu do budynku mają mieć, prawidłowo założone maseczki/przylbice i dezynfekują rece.
Zaleca się aby w przestrzeni wspólnej (korytarz, toalety itp.) aby uczniowie oraz pracownicy również przebylali w maseczkach, oraz często myli ręce środkami z detergentem oraz dezynfekowali płynami, które są do dyspozycji.
Sale oraz korytarze należy często wietrzyć, myć i przecierać środkiem do dezynfekcji.
Uczulać rodziców oraz młodzież aby w razie wystąpienia jakichkolwiek objawów infekcji górnych dróg oddechowych ( temp. powyżej 37°C, katar, kaszel, duszność, ból głowy) nie wysyłali dzieci do szkoły i powiadomili o tym fakcie wychowawcę.
   W przypadku podejrzenia zakażenia koronawirusem, należy niezwłocznie odizolować go od pozostałej grupy uczniów. Osoba ta przebywa pod opieką pielęgniarki w tzw. "Izolatorium" do momentu odebrania go przez rodzica/opiekuna prawnego. 
Rodzic zobowiązany jest do pilnego przyjazdu, po odbiór dziecka. 
  W razie stwierdzenia podejrzenia zarażenia Covid-19 powiadomione będą odpowiednie służby oraz sporządzona dokumentacja. 
  Stała współpraca pielęgniarki z dyrekcją, wychowawcami, nauczycielami, pedagogiem szkoły oraz rodzicem.
